

钾肥新闻 2019-11-21

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX:每股\$61.82 加元, 下跌了\$0.35 加元, 跌幅为 0.56%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$18.02 美元, 下跌了\$0.11 美元, 跌幅为 0.61%)。

国际钾肥动态:

Trigg Mining Ltd

Trigg 矿业有限公司已开始在西澳大利亚州 Laverton Links 硫酸钾项目进行勘探钻探。该公司称已开始了一个关键步骤, 建立了一个地球物理团队和空芯钻机。

Laverton Links 硫酸钾项目包括三个潜在区域: Rason 湖, Hope Campbell 湖和 Laverton 东部, 涵盖了约 2315 平方公里的有效土地使用权。

- 通过 500 米的空芯钻探计划在 Rason 湖探矿区确认初始矿产资源, 以将当前的勘探目标转换为矿产资源估算;
- 通过 1400 米的空芯钻探计划, 以在 Hope 湖探矿区确认初始矿产资源;
- 通过重力勘测确定钻孔位置, 然后进行初始的 1000 米空芯钻探, 以确认 Laverton 东部 Throssell 湖硫酸钾项目的远景;
- 计划在 Throssell 湖硫酸钾项目进行勘察勘探和取样之前, 先进行历史遗产调查。

Trigg 矿业公司 100%拥有的硫酸钾项目的计划的主要成果预计将于 2020 年第三季度发布 [国内钾肥动态](#):

钾肥市场仍是利空面较多，磷复肥会议后或小幅回暖

2019年11月15日，第二十届国产高浓度磷复肥产销会议在青岛隆重开幕。据了解，本届磷复肥产销会的展览规模再创新高，展位数量1000多个，参展企业250余家。今年国际化肥市场低迷，国内需求持续下降，安全环保监管不断加强，国际竞争压力加剧，化肥行业运行倍感艰难。化肥行业未来的趋势如何，今冬明春市场会否反弹，成为业内普遍关注的话题。

钾肥作为基础原料，市场交投一直不温不火，业界人士希望能通过本次会议，对市场进行深入分析，商讨未来化肥市场应对策略，能为后期的冬储带来向好消息。

今年对于钾肥市场来也是较为艰难的一年，供应量大增，而需求有所减弱，市场一直维持供大于求局面，导致价格不断下行。目前港口62%白钾成交价格多在2210-2230元/吨，局部仍有低价存在，而东北地区由于边贸方面仍未恢复进口，港口报价坚挺。国产钾方面大厂60%市场上到站报价多在2050元/吨附近，小厂出厂价格在1500-1550元/吨，实际成交仍可商谈。

其次国际方面氯化钾到岸价又有小落，温哥华标准氯化钾离岸价格下跌3美元/吨至236-249美元/吨，西北欧标准氯化钾下跌1.5美元/吨至220-277美元/吨，前苏联地区标准氯化钾的价格下跌1.5美元/吨至216-275美元/吨。

最后是近期硫酸钾价格也不断走低，南高北低常态化，局部地区副产品行情好转，成本压力有所缓解，从而硫酸钾价格一路下行，受低价冲击周边市场价格均有所下调。现北方曼海姆52%粉出厂价格在2650-2750元/吨，南方市场虽有所下滑，但价格仍位于高端。

综合来看国内钾肥市场仍是利空面较多，磷复肥会议后市场或有小幅回暖可能，但短时受市场供需面影响，钾肥市场交投低迷现状难有改变。不过会议仍对钾肥市场后期发展起到一定程度上向好影响，也为钾肥行业发展带来一定的指导意义。